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Stemmingen moties Veiligheid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Veiligheid,

te weten:

- de motie-Buitenweg/Azarkan over transparantie over de
aantallen vanwege geweldsincidenten vervolgde agenten
en onder verantwoordelijkheid van de politie overleden
burgers (29628, nr. 949);

- de motie-Van Dam/Buitenweg over het tijdpad van de
ICT-ontwikkeling bij de politie (29628, nr. 950);

- de motie-Van Dam/Kuiken over de Kamer informeren
over de ontwikkeling van de sterkte van de politie (29628,
nr. 951);

- de motie-Van der Graaf/Kuiken over het inzetten van de
webcrawler en lokprofielen (29628, nr. 953);

- de motie-Azarkan over diversiteit binnen de politieorga-
nisatie (29628, nr. 954);

- de motie-Azarkan over het testen van agenten op corona
om oefeningen mogelijk te maken (29628, nr. 955);

- de motie-Azarkan over rapporteren over de uitstroom
van diversiteit (29628, nr. 956);

- de motie-Azarkan over het monitoren van de bekendheid
van politiefunctionarissen met maatregelen tegen etnisch
profileren (29628, nr. 957).

(Zie notaoverleg van 8 juni 2020.)

De voorzitter:
De motie-Van der Graaf/Kuiken (29628, nr. 953) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat het zorgelijk is te constateren dat de web-
crawler en lokprofielen nog altijd niet worden ingezet terwijl
deze van groot belang zijn in de strijd tegen mensenhandel;

verzoekt de regering met prioriteit deze innovatieve
opsporingsinstrumenten in te zetten en tevens kwantitatieve
doelstellingen op te stellen voor de komende jaren waarin
de ambitie van de regering helder wordt geformuleerd,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 960, was nr. 953 (29628).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Buitenweg/Azarkan (29628, nr.
949).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Dam/Buitenweg (29628,
nr. 950).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Dam/Kuiken (29628, nr.
951).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Graaf/Kui-
ken (29628, nr. 960, was nr. 953).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azarkan (29628, nr. 954).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, het CDA en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azarkan (29628, nr. 955).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Azarkan (29628, nr. 956).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, het CDA en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azarkan (29628, nr. 957).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Krol/Van Kooten-Aris-
sen, 50PLUS, D66, het CDA en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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